

幽你一默

离婚

朋友在民政局上班,昨天碰到一对年轻夫妻过来离婚(女的想离)。劝了他们几句,结果男的开始回忆,开始说他妻子的各种优点,甜蜜的小事,以前生活种种,两个人以后美好的计划,说到后来女的抱着男的哭着说不想离了。然后男的把女的推开,对我朋友说:还是离吧,这娘们儿和以前比变化太多了。

美容

两个富婆聊天。一个非常气愤地说:“我老公真是个混蛋!”“怎么啦?”另一个满脸惊讶。“我昨天跟他说要500美元去做美容,可他盯着我仔细看了半天,给了我5000美元!”

最重要的

终于拿到驾照了,临走时教练问:“知道以后上路最重要的是什么吗?”答:“注意看路上的标志,避免撞车。”教练说:“回去上网把兰博基尼、法拉利、宾利这些车标记熟了,比记那些重要。”

长得黑

“你长得怎么这么黑?”
“还不是为了能暗中保护你。”

熬粥

朋友女友生病了,他突发奇想,觉得要给女友熬点粥。淘好米倒进去,加水……咦,电饭煲漏水,坏了!一直不敢告诉女友,多方打听后才知道是电饭煲内胆没放进去。

下半年极易脱单星座

□星言星语

对于现在的年轻男女来说,在这个社会想要找到一个异性谈恋爱并不难,甚至可以说很容易,但是想要找到一个自己喜欢的异性谈恋爱,那可以说就非常不容易了,因为这不仅你喜欢对方,还要对方也喜欢你。所以现在社会上的单身男女才会这么多,他们并不是不想脱单,而是没有合适的机会,下面就来看看在下半年中桃花入命,脱单几率最高的三大星座。

NO.3 射手座

射手座的人性格非常洒脱,凡事都讲究顺其自然,爱情来了他们不会去逃避,而爱情一直不来,他们也不会着急,所以即使他们长久地处于单身状态,他们也不会随便找个异性脱单,即使已经快成为剩男(女)了,但是今年正是射手座脱单几率极大的一年,在年底他们就能够遇上自己喜欢的另一半,只要到时候拿出自己的真心,脱单有望。

NO.2 处女座

处女座在恋爱中可以说是非常挑剔的一个人,很少有异性能够入得了他们的眼并且让他们怦然心动,所以他们许多时候都是保持单身状态,并不是不想脱单,只是没有合适的人选,

不过今年下半年他们脱单就非常有希望了,届时就会出现他们喜欢类型的异性,而他们要做的就是抓住这个好不容易合自己心意的人,不要害羞,努力追求吧,抱得美人归的几率还是很大的。

NO.1 巨蟹座

巨蟹座的人天生较为没有安全感,对于别人从来不会轻易付出自己的感情和真心,所以要让他们心甘情愿地接受一个人非常不容易,特别是恋爱方面,巨蟹座知道一旦陷入爱情而对方又是一个不靠谱的,自己受得伤害就会是最大的,所以他们面对爱情常常处于观望和逃避状态,不过今年下半年将会出现他们命中注定的真命天子(女),不用担心会被辜负只要紧紧抓住对方就是了。

★鲁雁之星



姓名:丛楚云 年龄:27岁
身高:170CM 星座:处女座
兴趣爱好:阅读 跑步
服务感悟:用心服务,以和待人,快乐飞行,笑对人生。

山东航空公司 SHANDONG AIRLINES

美月美日 属你惠玩

6·6

掌尚飞 官网最高减50元

自由行最高减600元

**扫码关注山航微信
订票值机自由掌握**

**掌尚·微旅行
下载注册即送30元**

**95369
山东航空24小时客户服务热线**



扫码关注山航微信
订票值机自由掌握



山航小程序
掌尚·微旅行
掌上旅程 一触即发



山航官方网站 www.shandongair.com.cn 山航手机网站 m.shandongair.com